



**Иван Зиновьев** родился в Санкт-Петербурге в 2001 году. Окончил с отличием ДМШ им. Н. А. Римского-Корсакова по классам фортепиано (преподаватель С. А. Кричевская, 2017) и органа (преподаватель Г. В. Варшавский, 2019). В настоящее время – студент Казанской государственной консерватории им. Н. Г. Жиганова (классы профессора Р. К. Абдуллина [специальный инструмент] и доцента Л. Г. Камелиной [камерный ансамбль]). Регулярно принимает участие в концертах в Санкт-Петербурге (церковь св. Екатерины, церковь св. Марии и др.), в Ленинградской области и в Казани.